

Ayuda urgente pide Sonsonate

Ayuda urgente en víveres, ropa y medicamentos necesita de entidades privadas y oficiales, el Comité de Emergencia de Sonsonate, para atender al gran número de damnificados del temporal.

Así lo manifestaron ayer miembros de dichos comités, quienes expresaron que es imperiosa esa ayuda ya que cada día y conforme se establece contactos con poblaciones del interior del departamento de Sonsonate que quedaron aisladas por el temporal, el número de damnificados aumenta en los campamentos haciéndose difícil la ayuda, ya que ésta sólo está

calculada para pocas personas. Explica vocero de dicho comité, que las entidades de servicio que han hecho recolecta distribuyan equitativamente la ayuda en todas las zonas afectadas del país y así tengan oportunidad de mitigar sus necesidades la mayor cantidad de damnificados víctimas del reciente temporal.

Aquí en Sonsonate, dijo, hay campamentos en el Círculo Estudiantil, en una Escuela de Acajutlán, en el Hotel California de esa portuaria localidad; además el comité da ayuda a campamentos de refugiados zonas afectadas de Ahuachapán.



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

PARA DAMNIFICADOS. (Zacatecoluca). La Fuerza Armada a través del Centro de Instrucción de Ingenieros (CIIFA), con sede en esta ciudad, se encuentra brindando ayuda a los damnificados del temporal del de-

partamento de La Paz, haciendo entrega de víveres, ropa y medicina. La labor de ayuda se inició en el cantón San José de la Montaña, donde se benefició a 85 familias.

Choque armado: mueren oficial y 4 subversivos

El subteniente Héctor Tomás Recinos Martínez, de 22 años, murió ayer por la mañana, víctima de una lesión de bala en la cabeza, que recibió durante enfrentamiento con terroristas cerca de San Ramón, departamento de Cuscatlán, donde también murieron cuatro extremistas.

Autoridades militares tu-

vieron conocimiento de que en la carretera entre Cojutepeque y San Ramón, habían aparecido grupos de extremistas dedicados al asalto, robo y toda clase de fechorías, por lo que fue ordenada una batida.

Entre San Ramón y Cojutepeque, se produjo el encuentro entre los efectivos

—Pasa a la página 59—



OFICIAL. En un enfrentamiento registrado ayer por la mañana en las cercanías de San Ramón y Cojutepeque, perdió la vida el subteniente Héctor Tomás Recinos Martínez, de 22 años.

Ambulancia piden vecinos Cara Sucia

La necesidad de que se dote de una ambulancia a la seccional de la Cruz Roja Salvadoreña en Cara Sucia, departamento de Ahuachapán, han expresado residentes en esa localidad, ubicada sobre la Carretera del Litoral, cerca de la frontera con Guatemala.

Ante la experiencia fatal de los últimos días, en que un temporal ha dejado destrucción y muerte en varias zonas del país, se ha visto la necesidad de que se obtenga esa unidad que es

—Pasa a la página 17—

Desconsoladora imagen deja a su paso temporal

El desconsolador panorama que impera en la campiña de la Zona Occidental del país, donde el temporal ha dejado destrucción, hambre, muerte y dolor, como en otros lugares de la nación, se aprecia en apuntes que ha hecho llegar un grupo de señoras de dirigentes políticos y militantes are-

nistas, después de un recorrido por esa región.

Detalla la situación, señala necesidades y presenta la realidad que viven los habitantes y lo que se está haciendo por ayudarles a salir adelante.

El texto de los apuntes, dice así: (Especial para LA PRENSA)

—Pasa a la página 59—

Terroristas dejan sin energía a varios lugares

(Zacatecoluca). Elementos terroristas dinamitaron anteanoche varios postes del tendido eléctrico en la carretera entre Zacatecoluca y San Vicente, en las proximidades del INJIBOA, dejando a oscuras esta cabecera departamental y otros lugares de la región.

La acción destructora —se dijo— fue perpetrada el sábado anterior un poco antes de las ocho de la noche, cuando la ciudadanía en su mayor parte se encontraba en sus hogares.

La suspensión del fluido eléctrico —expresaron personas afectadas— están

—Pasa a la página 21—

Puntualiza la labor del IRA

Algunas consideraciones en torno a las labores que desempeña en el ámbito nacional el Instituto Regulador de Abastecimientos, formuladas por don Tomás Ernesto Quinóñez Ruiz, gerente general de la institución, las damos a conocer, dada la importancia que tienen.

A través de ella; pueden apreciarse los objetivos de la creación, de ese organismo, su función en beneficio del pueblo y muchos aspectos de la vida institucional y su desarrollo a favor de la economía salvadoreña. El texto de las consideraciones, es el siguiente:

El presupuesto de funcionamiento anual que el IRA necesita para funcionar normalmente es como mínimo de C\$22 millones, presupuesto que no puede dividirse en cuotas mensuales iguales, dadas las características propias de la operatividad de la institución; para el caso, el programa de compras de granos básicos se efectúa de noviembre al mes de abril; las ventas se realizan durante todo el año, pero se incrementan notoriamente en junio, julio y agosto, período en el cual las existencias de producto son menores a ni-

—Pasa a la página 41—

Peligro de epidemias

Vecinos de Mejicanos, residentes en las inmediaciones del cementerio general de esa localidad, se quejan de la situación por la que atraviesan, debido a que a causa de las inundaciones, numerosos cadáveres han quedado fuera de las tumbas, y la hedionda es insoportable.

Temen los quejosos, que se desaten epidemias a causa de esa situación que es anormal, y data desde la semana pasada en que se produjeron con mayor fuerza las inundaciones.

Reconocen que están trabajando uno o dos empleados del cementerio, pero no avanza su labor y a medida que pasan los días el peligro es mayor para los residentes en cercanías del camposanto.

Consideran nociva el alza del dólar

El fondo de ayuda por 75 millones de dólares, que el gobierno de los Estados Unidos ha concedido a nuestro país, destinado para divisas que a su vez sirven para reactivar las actividades de la industria, la

agricultura, y las importaciones, ha provocado optimismo entre el público, porque tal fondo vendrá a contrarrestar el alza inmoderada registrada en los últimos días en el valor del

—Pasa a la página 40—

Exitoso seminario de papeleo laboral termina

Con éxito finalizó el sábado el Seminario sobre Técnicas de Preparación de Papeles de Trabajo, organizado por el Instituto Regional de Desarrollo Profesional "Simón Bolívar".

Un dirigente de esa entidad, dijo que el evento de carácter científico que se llevó a cabo en el Hotel Camino Real, dividido en varias etapas, reunió a ochenta personas entre

—Pasa a la página 24—

Simposio latino sobre el café aquí

El V Simposio sobre la Caficultura Latinoamericana, se desarrollará en El Salvador, en octubre próximo, informó en conferencia de prensa, el Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería.

El simposio es coordinado juntamente con el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, IICA; participarán todos los técnicos que trabajan en investigación agronomía, económica o social, referida al café en el ámbito latinoamericano. El evento se realiza mediante el Programa Cooperativo para la

Protección y Modernización de la Caficultura en México, Centroamérica, Panamá y el Caribe, PROMECAFE.

Como país anfitrión está ofrecido El Salvador, territorio de profunda tradición cafetalera y en el cual la investigación de este cultivo ha tenido sitio especial siempre.

El Simposio, será del 20 al 22 de octubre. El propósito es fortalecer las relaciones científicas, técnicas y de amistad entre los profesionales dedicados a la investigación científica del café.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

EXITO EN SEMINARIO. Con la participación de ochenta personas, entre funcionarios del Gobierno, ejecutivos de la empresa privada y estudiantes de Contaduría, el sábado finalizó el seminario sobre Técnicas de

Preparación de Papeles de Trabajo, organizado por el Instituto "Simón Bolívar". El evento de carácter científico, fue un éxito, dijeron los dirigentes. Parte de los asistentes.